
TŘI BODY Z LANŽHOTA / "KDY UŽ ..... ?"  

Předchozí výsledky dávaly tušit, že to v Lanžhotě bude hodně náročné - a bylo. Pro nás obrovské 

hřiště, kde jsme si příliš pomoct v obraně nemohli, jedna nadprůměrná hráčka domácích ( 26 a 21 

bodů ) a naše obvyklá nešikovnost - v chytání míčů i zakončení. Začátek prvního utkání nám utekl ve 

všem - šikovnou domácí sedmnáctku jsme nedokázali zastavit ( ve snaze vzít jí míč jsme většinou 

mávli proti míči do prázdna .. a pak už jen viděli její záda na cestě do koše a zjišťovali, že když jde 

sama na koš, opravdu dvojtakt promění). Naše druhá pětka byla lepší než sestava domácích, ale 

zakončení bylo žalostné - zhruba tak jednu střelu z tří jsme dokázali proměnit. Ve druhém poločase si 

vzala domácí sedmnáctku Viki a přestože se na ní vyfaulovala, bránila ji nejlíp ze všech. Až v poslední 

čtvrtině zabrala Táňa směrem dopředu, tuhle čtvrtku jsme vyhráli 14:0, ale na to, dotáhnout náskok 

domácích děvčat, už bylo pozdě.  

Ve druhém zápase jsme trochu přehodili sestavy, na sedmnáctku jsme nasadili Klaudii, která si 

nevedla špatně, ovšem až poté, co se musela přesvědčit, že opravdu, ale opravdu domácí hvězdě míč 

nevypíchne. Pro nás bylo dobře, že Viki se mohla v první čtvrtině věnovat víc útoku - jejích šest 

úvodních bodů nás psychicky podrželo. Druhá sestava se sice odchodem Klaudie trochu oslabila, ale 

(až na závěr, kdy jsme dostali čtyři body za pět vteřin) udržela krok. Druhý poločas jsme začali skvěle v 

obraně ( Viki) a v útoku (taky Viki, ale i Nela, která na sebe získávala faul za faulem) a před poslední 

čtvrtkou vedli o šest bodů. Přes finiš domácích se nám podařilo bojovností ( Táňa, Ema, Eliška, ale i 

probuzená Adéla ) čtvrtku ještě o dva body vyhrát.  

Potěšitelné bylo, že u nás skórovaly všechny hráčky (až na Domču), u domácích jen pět, ovšem bránit 

dominantní soupeřku se musíme ještě učit. Základem je individuální obrana ( výborně Viki !) a k tomu 

je potřeba i výpomoci ostatních (tady občas Tereza a Nela). Líbily se nejmladší hráčky - výborně 

bránila a bojovala Emma, v prvním zápase se hodně na obraně podílela Vanda, svou hráčku dokázala 

zastavit i Dominika. Klára má v obraně ještě dost rezervy, ale zase dala pět bodů, což určitě pomoc je. 

A titulek ? Cestou zpět jsem odpovídal na otázky: "pane trenére, kdy nás naučíte střílet donáškou?", 

"pane trenére, kdy už budeme hrát šestkou?", "kdy už budeme střílet trojky?". Jak rád bych se 

zabýval už občas nějakým pokročilejším basketbalem, ale musím se zeptat taky: "kdy už KONEČNĚ 

nebudeme řešit opačné postavení hráček v obraně ???!" (Vando). " a kdy už KONEČNĚ si budeme 

jistí, že dvojtakt bez obrany znamená koš ?" .... donáška, trojky a všechno ostatní můžou přijít až pak.  

Sokol LANŽHOT - OSK OLOMOUC 44:38 ( 22:9, 29:17, 44:24).  

Kořínková 12 - 2/0, Bahounková 6 - 2/0, Jeřábková 6 - 8/2, Šťastná 4, Petrželová 2, Potáčková 2, 

Šimáčková 2, Klonová 2 - 2/2, Zahradníčková 1 - 2/1, Šumberová 1 - 2/1, Píchová 0, Valová 0, Rašková 

0  

Sokol LANŽHOT - OSK OLOMOUC 57:65 ( 18:17, 30:27, 47:53)  

Klonová 16 - 1/0, Jeřábková 15 - 11/5, Kořínková 14 - 2/0, Bahounková 6, Šumberová 4, 

Zahradníčková 3 - 2/1, Valová 2, Potáčková 2, Rašková 2, Šťastná 0, Petrželová 0, Šimáčková 0, 

Píchová 0 


